

广东省交通运输厅

粤交案函〔2018〕169号 A

广东省交通运输厅关于广东省十三届人大一次会议第 1388 号代表建议答复的函

万军代表：

您提出的关于将深汕高速扩建为至少 8 车道的建议收悉。经研究，现答复如下：

一、深汕高速公路西段（即沈海高速公路汕尾陆丰至深圳龙岗段）是沈阳至海口国家高速公路的组成部分，也是珠三角地区通往粤东地区及福建等东部沿海地区的重要通道。深汕高速公路西段自 1996 年建成通车以来，交通量增长迅速，交通拥堵现象日趋常态化，节假日期间尤为突出。为提高国家高速公路的通行能力，提升我省高速公路网络的保障能力，方便群众出行，对深汕高速公路西段进行改扩建是必要且迫切的。

二、我厅已将深汕高速公路西段改扩建工程列入《广东省 2018 年重点建设项目计划》。目前，该改扩建工程项目申请报告已完成核准，项目起于深圳龙岗，终于汕尾，长约 146.55 公里，

全线按照双向八车道高速公路技术标准进行扩建，路基宽度 41 - 42 米（含右侧硬路肩 3 米）。我厅将进一步加大工作力度，协调项目建设单位加快推进设计审批等工作，确保项目于 2018 年底前开工建设。

十分感谢您对我省公路交通事业发展的关心和支持！

联系人：黄云骢，电话：020-83837077



公开方式：依申请公开

抄送：省人大常委会选联工委、省人民政府办公厅、省交通集团。